

Český telekomunikační úřad
Sokolovská 219
190 00 Praha 9

DORUČENO ELEKTRONICKOU POŠTOU SE ZARUČENÝM ELEKTRONICKÝM PODPISEM

dne / date 23.6.2006

věc / re **Připomínky společnosti T-Mobile Czech Republic a.s k návrhu opatření obecné povahy číslo opatření obecné povahy č. OOP/X/06.2006-Y, kterým se mění opatření obecné povahy č. OOP/10/07.2005-3, kterým se stanoví technické a organizační podmínky pro realizaci přenositelnosti telefonních čísel a zásady pro účtování ceny mezi podnikateli v souvislosti s přenositelností čísel**

Formulář pro uplatnění připomínek, stanovisek a názorů

NÁZEV NÁVRHU OPATŘENÍ KE KONZULTACI:	OOP/X/06.2006-Y
IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE DOTČENÉHO SUBJEKTU:	T-Mobile Czech Republic a.s. Tomíčková 2144/1 149 00 Praha 4
IČ:	649 49 681
Kontaktní osoba:	Ing. Richard Stonavský Manažer regulace Tel.: +420 603 608 010 e-mail: richard.stonavsky@t-mobile.cz
DŮVĚRNOST POSKYTNUTÝCH INFORMACÍ:	připomínky neobsahují důvěrné informace, ani informace tvořící předmět obchodního tajemství společnosti T-Mobile
Jméno a příjmení, funkce oprávněné osoby:	Ing. Richard Stonavský Manažer regulace

ÚVOD

Společnost T-Mobile Czech Republic a.s. (dále jen „T-Mobile“) vítá možnost uplatnit své připomínky a komentáře k návrhu tohoto opatření obecné povahy (dále jen „opatření“) a tyto jsou blíže specifikovány v následujícím textu.

I. PŘIPOMÍNKY K JEDNOTLIVÝM ČÁSTEM/USTANOVENÍM NÁVRHU OPATŘENÍ

I.1. Článek 2 – Účinnost

Český telekomunikační úřad (dále jen „Úřad“) v tomto článku opatření navrhuje účinnost navrhované změny opatření ke dni 1.7.2006. Společnost T-Mobile navrhuje, aby navrhovaná změna účinnosti byla odsunuta na 1.11.2006.

V textu návrhu to znamená, že článek 2 návrhu bude nově znít:

„Toto opatření obecné povahy nabývá účinnosti dnem 1. listopadu 2006.“

Rozšíření přenositelnosti telefonních čísel v mobilních sítích o telefonní čísla typu 601 představuje velký zásah do interních a mezioperátorských systémů společnosti T-Mobile. V tak krátké navrhované lhůtě implementace není možné ani provést analýzu dopadu této změny. S přihlédnutím na nutnost poskytovat veřejnou telefonní službu a službu přenositelnosti nepřetržitě, bez možnosti odstávky systému, a na nutnost provést dostatečné testy funkčnosti implementované změny, navrhuje společnost T-Mobile poskytnout mobilním operátorům dostatečný čas pro provedení změny.

V případě dotazů k těmto připomínkám mě kdykoli kontaktujte.

V úctě,

Ing. Richard Stonavský
Manažer regulace
T-Mobile Czech Republic a.s.